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Θέμα: Απάντηση στην από 22/01/2020 με Αρ. Πρωτ. Διεύθυνση Κοιν. Ελέγχων 
3494/22.02.2020 ερώτηση του βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλου με θέμα: 
«Δαπάνες Κεντρικής Υπηρεσίας και εποπτευόμενων φορέων των 
υπουργείων σας για προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικών συστημάτων» 

Κύριε Μονεμβασίτη, 

Σε απάντηση της από 22.1.2020 με αρ. πρωτ. 3494 ερώτησης του βουλευτή κύριου 
Κυριάκου Βελόπουλου σας ενημερώνουμε για τα κάτωθι: 

Ως προς το πρώτο ερώτημα: 

1. Το Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας - ΕΔ ΥΤΕ Α.Ε. είναι 
τεχνολογικός φορέας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, λειτουργεί 
χάριν του δημόσιου συμφέροντος και παρέχει δικτυακές και υπολογιστικές 
υπηρεσίες σε ακαδημαϊκά και ερευνητικά ιδρύματα, σε φορείς της 
εκπαίδευσης όλων των βαθμίδων και σε φορείς του δημόσιου, ευρύτερου 
δημόσιου και ιδιωτικού τομέα. Είναι υπεύθυνο για την προώθηση και διάδοση 
των εφαρμογών των δικτυακών και υπολογιστικών τεχνολογιών καθώς και για 
την προώθηση και υλοποίηση των στόχων του Ψηφιακού Μετασχηματισμού 
σε όλη τη χώρα. Υποβοηθά έτσι την εκπαιδευτική και ερευνητική 
δραστηριότητα της χώρας, για την ανάπτυξη της εφαρμοσμένης και 
τεχνολογικής έρευνας σε θέματα τηλεπικοινωνιακών δικτύων και 
υπολογιστικών υπηρεσιών. 
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2. Παράλληλα το ΕΔ ΥΤΕ διαθέτει την ετοιμότητα ώστε να έχει τον κεντρικό 
ρόλο συντονιστή όλων των ψηφιακών υποδομών για την Παιδεία και την 
Έρευνα. Με εμπειρία 20 και πλέον ετών στους τομείς των προηγμένων 
υποδομών και υπηρεσιών δικτύου, υπολογιστικού νέφους και πληροφορικής, 
καθώς και με ισχυρή διεθνή παρουσία, αποτελεί σύμβουλο του Υπουργείου 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης σε θέματα σχεδιασμού προηγμένων 
πληροφοριακών συστημάτων και υποδομών για την εξυπηρέτηση των 
δράσεων του δημοσίου προς όφελος των πολιτών της χώρας μας. 

3. Αναπτύσσει συνέργειες με τους υπόλοιπους φορείς που παρέχουν ψηφιακές 
υπηρεσίες στους τομείς του δημοσίου, με ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών 
και τεχνογνωσίας πάνω σε προηγμένα πληροφοριακά συστήματα και αποτελεί 
τον εθνικό εκπρόσωπο της ερευνητικής και τεχνολογικής κοινότητας στις 
ερευνητικές υποδομές της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το ΕΔ ΥΤΕ συνδράμει και θα 
συνδράμει με όλες του τις δυνατότητες στον ψηφιακό μετασχηματισμό με 
εμπεριστατωμένες αναλύσεις, τεχνολογικές μελέτες, πρότυπες λύσεις και 
ειδική τεχνογνωσία, ενώ παράλληλα εξυπηρετεί ήδη σε καθημερινή βάση 
εκατοντάδες χιλιάδες χρήστες στους στρατηγικούς τομείς της Έρευνας, της 
Εκπαίδευσης, της Υγείας, του Πολιτισμού και της Δημόσιας Διοίκησης. 

4. Για την επίτευξη των σκοπών του, το ΕΔ ΥΤΕ υλοποιεί προγράμματα, δράσεις 
και έργα τα οποία αφορούν στον τομέα της πληροφορικής, της ψηφιακής 

τεχνολογίας, της επικοινωνίας, της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και των νέων 
και ανοικτών τεχνολογιών, συμπεριλαμβανομένων των νέων τεχνολογιών 
μεγάλων δεδομένων, τεχνητής νοημοσύνης και μηχανικής μάθησης και 
γενικότερα στην προώθηση, διάχυση και μεταφορά τεχνογνωσίας επί των 
δικτυακών και υπολογιστικών τεχνολογιών και των εφαρμογών τους, στην 
έρευνα και στην ανάπτυξη, στην εκπαίδευση και στην προώθηση του 
Ψηφιακού Μετασχηματισμού. 

Ως προς το δεύτερο και τρίτο ερώτημα: 

Στο πλαίσιο των ως άνω, κατά την τελευταία τριετία (01-01-2017 έως 31-12-2019) το 
Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας ΕΔ ΥΤΕ Α.Ε. έχει δαπανήσει για 
την προμήθεια εγκατάσταση κα λειτουργία εξοπλισμού πληροφορικής και 
λειτουργικών προγραμμάτων δικτύωσης συνολικά 1.296.474,40. 

Αναλυτικά ανά προμήθεια: 
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Τιτλος Σύμβασης 
Στάδιο 

Ανάδοχος 
Προϋπολογισμός 

Συνοπτική περιγραφή αντικειμένου 
Προμήθειας άνευ ΦΠΑ 

Αντικείμενο της Σύμβασης είναι η προμήθεια1 η 

εγκατάσταση1 και η έναρξη παραγωγικής λειτουργίας 

Σύμβαση για την «Προμήθεια Εξοπλισμού Κόμβου Οριστική υπολογιστικού κόμβου μηχανικής μάθησης με τεχνολογίες 

Μηχανικής Μάθησης» Παραλαβή AMPLUS AE 148.900,00 νευρωνικών δικτύων. 

Σύμβαση για Προμήθεια συστήματος αποθήκευσης 

δεδομένων με έλεγχο από λογισμικό (software Οριστική Αντικείμενο της Σύμβασης είναι η προμήθεια συστήματος 

defi ned storage) Παοαλαβή ΟΤΕ ΑΕ 202.327,86 αποθnκευτικού χώρου. 

Σύμβαση για την Προμήθεια και εγκατάσταση Ένωση των εταιρειών με 

συστήματος Col d Storage στο πλαίσιο της επωνυμία «COSMOS 

υλοποίησης του έργου «SDS-GRNET: Σύστημα COMPUTERS ΑΕΒΕ» και Αντικείμενο της Σύμβασης είναι η προμήθεια και 

αποθήκευσης δεδομένων με έλεγχο από λογισμικό Οριστική «ΔΥΝΑΜΙΚΗ εγκατάσταση επέκτασης συστήματος αποθηκευτικού χώρου 

(software defined storage)» Παοαλαβή ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΜΕΠΕ» 675.514154 Cold Storage. 

Αντικείμενο της Σύμβασης είναι η προμήθεια1 εγκατάσταση1 

εγγυημένη λειτουργία και υποστήριξη του εξοπλισμού 

οπτικής μετάδοσης για την αναβάθμιση της πρόσβασης στο 

ΕΔΕΤ φορέων με υψηλό ερευνητικό δυναμικό που απαιτούν 

Σύμβαση για την «Προμήθεια οπτικού εξοπλισμού Οριστική χωρητικότητες1 επάλληλα στις υπάρχουσεί, για τη 

Ινια τnν εΕυπnpέτnσn εpευνnτικών ειbαι>uονών» Παοαλαβή SPACE HELLAS ΑΕ 269.732100 διασύνδεσή τους με ομότιμες εθνικές ή διεθνείς υποδομές. 

1.296.474ΑΟ 

Για τις παραπάνω προμήθειες έχουν διενεργηθεί διαγωνισμοί οι οποίοι έχουν 
διεξαχθεί με τις διαδικασίες που προβλέπει ο Ν. 4412/16 και τα επιμέρους άρθρα του 
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία 

ΕΔΥΤΕ Α.Ε. 
Θ ικο ΔΙΚΤΥΟ ΥΠΟΔΟr\/IΩΝ 

ΝΟΛ.ΟΠΑΣ 8ι Γ.ΞΡΕVΝΑΣ Α.Ε. 
ΟΧΗ ΙΠΥΑΚΩίJ ΥΠΗί'ΕΣ:ΩΝ 
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Αρι τεί Σωτηρόπουλος 
Διευθύνων Σύμβουλος 

ΕΔΥΤΕΑ.Ε. 
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